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奈良市立神功こども園

アンケート結果報告

　平素は本園の保育・教育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。アンケートで
はたくさんの貴重な意見を頂きありがとうございました。集計が出来ましたのでお知らせします。
尚、164人中　115人の回答を頂きました。

　園では、この結果を参考にさせて頂き、園・家庭・地域が心を通わせ、より一層保育・教育の充実
を図るとともに、子ども達一人ひとりの成長を支えていけるように職員一同努力していきたいと思っ
ています。今後ともどうぞよろしくご協力をお願いします。

保育者は一人一人に応じたかかわりや援
助をしていますか

Ｄ思わないＢまぁそう思うＡそう思う

保護者の皆様
令和4年2月16日

Ⅰ教育・保育・園運営に関すること

お子さんは、園での生活を楽しみに登
園していますか

お子さんは園の行事や活動を楽しみに
し、参加することを喜んでいますか

お子さんは、給食を楽しみにしていま
すか
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食事・排泄・お昼寝など日々の安定し
た生活のもと、一人一人の発達にあっ
た保育が行われていると思いますか
(0～2歳児のみ）

運動遊びや戸外遊びでの活動を通して、
子どもの体力が育っていると思いますか
(3～5歳児のみ）

手洗いや当番活動などに進んで取り組
むなど家庭においても子どもに変化が
見られますか

子どもたちが進んで遊んだり活動したり
できるよう、日々の保育の準備やよりよ
い環境が整えられていると思いますか

園庭・保育室の清掃、整理整頓などの
環境整備や安全管理を十分にしている
と思いますか

園が保護者に出す文書（園だより・クラ
スだより等）の内容や書き方はわかりや
すいですか
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子どもに関するプライバシーが守られ
ていると思いますか

園ではコロナウイルス感染症を含む感染
症予防（手洗い指導・消毒・清掃・検温
等）について十分に行うように努めてい
ますか

保育者は互いに力を合わせて意欲的に
保育活動に取り組んでいると思います
か

子どもたちの園での様子をわかりやす
く伝え、連携をして教育・保育をしよ
うとしていますか

緊急時（警報発令時など）の対応につい
て十分に知らされていると思いますか

子どものことで気軽に相談できるよう
な雰囲気や体制があると思いますか

園に通園することで、お子さんの成長を
感じられるようになりましたか
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Ⅱホームページに関すること

Ⅲ「延長保育」に関すること（２号・3号認定の短時間利用の方のみ、お答え下さい）

各園のホームページがあることを知って
いる

どの程度ご覧になりますか

園での様子がよく分かる内容である

延長保育を利用したことがある お子さんは「延長保育」の時間を楽しん
で過ごしている
（21．で「はい」と答えられた方）
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Ⅳ「一時預かり」に関すること（１号認定の方のみ、お答え下さい）

お子さんは「一時預かり」の時間を楽
しんで過ごしている

どのような場合「一時預かり」を利用さ
れていますか

１ヶ月にどのくらい利用されています
か

一時預かりを利用していますか 現在の一時預かり保育に満足をされてい
る
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・いつもありがとうございます。子どもたちは毎日、学校たのしいと言ってくれて先生方には本当に
感謝しています。

・いつもありがとうございます。園での生活がよりわかるように、数カ月に一度（お盆前やお正月前
などお休みに入る前など）でいいので、クラスからもおたよりを出してほしいです。どんな絵本を読
んでもらってきたのか、どんなふれあいあそびやダンスなどをそてきたのかが書いてあると嬉しいで
す。毎日登園や降園の時間を書く紙にどんなことをしたかを書いてくださっていますが、なかなか
ゆっくりと読めないので。

・園での決まりなどは、入園時のしおりに書いてほしいです。入園後、何カ月も経ってから「～して
ほしい」「～と決まっている」と言われることが何度もあり、こちらも知らないことが多かったの
で、しおりに書いてあるとそれを見て事前に対応が出来ると思う。

・いつもありがとうございます。クラスの先生方の優しい雰囲気にいつも安心して子どもを預けさせ
てもらっています。嫌いな食べ物が多い我が子なので給食が心配ですが、食べられるように励まして
くださったり、無理強いすることなく本人の意思を尊重してくださったり、ご迷惑お掛けしてしまっ
ているのに温かく接していただけてとても有り難いです。

・登園するとき、いつも運動場で先生方が遊びの準備をしてくださっているので、子どもの遊びを
しっかり考えてくださっていることがとても伝わってきます。楽しい遊びを色々させてもらっている
んだろうなと思うと嬉しいです。

・好きな遊びをした話やお友達との話をしてくれたり、裏返った服を「○○先生が教えてくれてん」
と言いながら自分で元に戻して着たりと、子どもの成長を色々と感じさせてもらっています。先生
方、いつもありがとうございます。

・園でコロナにかかった方が出た場合の情報が少なすぎて行動しづらい。せめてどこのクラスか教え
て欲しい。

・新型コロナウイルス対応など、大変なことが多いかと思いますが、お体に気をつけてお仕事されて
ください。いつもありがとうございます。

・子供はのびのびと、またその成長を見守り手助けして頂いていると感じ、担任の先生ともお帳面で
のコミュニケーションと取れていると思います。有難うございます。

・ホームページは気づいてなかったのですが、掲示板等で園の様子を紹介していただき楽しく拝見し
ています。と共に、多くの子供たち、保護者への対応等お忙しい中、先生方の負担はどうなのか、処
遇が向上してるのが気になります。

・手ぶら登園サービスについて
　契約条項に未使用オムツの配布はしない点がうたわれ同意の上契約はしていますが、コロナ禍で臨
時休業に対応している期間、固定枚数の支援を頂くことは検討可能であるか。その対応が可能であれ
ば、利用者は増えると思慮します。サービス会社へ直接投稿が良いかご回答ください。
宜しくお願い致します。

・園で撮影の写真販売は、再開されないでしょうか。

・子どもは園に行くことを楽しみにしています。寝る前に「明日は幼児棟？」と確認しています。行
き帰りに子ども園であったことを嬉しそうに話しています。先生のことも気に入ってる様子で、「○
○先生と遊んだ！」と話しています。

・先生方いつもありがとうございます。

・先生方と子どもたちの様子をゆっくりお話する時間がもっと持てたらいいなと思っています。

・1号認定の帰宅時間が早いように思う。14時までは保育時間に入ってるのだからコロナ対策で時間
をずらす必要があるなら、14時、14時10分、15分のように14時過ぎてからにしてほしい。

〈いただきましたご意見〉



・担任の先生や、みんなの先生を始め、多くの先生方がとても優しく、保護者が相談しやすい雰囲気
もあり、感謝しております。

・お預かりのお帰りの際、いつも先生が話しかけて下さり、その日の様子など教えてくれるので、園
での様子が知れて、とてもうれしく思います。

・たくさんの子ども達がいる中で、しっかり向き合ってくださっていて先生方にいつも感謝していま
す。

・いつもお世話になっております。
毎日楽しんで行っているので、とてもありがたいです。
新型コロナウイルスの対策もお忙しい中十分にしていただき、感謝しています。
今後もよろしくお願いします。

・いつもありがとうございます。
子供は気持ちに波がありますが、現在はとても楽しく幼稚園に行けています。これからもよろしくお
願い致します。

・今年は園の雰囲気が良くなった。
コロナを心配しすぎて、遠足がいつも行っている近所の公園ばかりになったり、親が子供の行事を見
れなくなるのがとても残念。

・発表会は動画配信やDVDの販売があってもいいと思う。

・卒園式だけは保護者2人で参加させてほしい。

・コロナウイルスの影響で室内活動の参観などが減り、どんな様子で子どもたちが先生方と関わって
いるのかあまり知ることが出来ないため、判断材料が少なく答えにくいところもありました。
ホームページで、園での様子を載せてくださっているのは普段の様子が知れて良いと思います。

・いつもお忙しい中、保育ありがとうございます。
園長先生はほぼ毎日門前にいてくださるため、何かあれば話しやすい雰囲気があると感じています。
今はコロナ禍で密に担任と関わりが持てませんが、楽しく登園してます。

・一時預かりは上の子の学校行事の時など、時々（学期に1回あるかないか）利用させていただいて
います。クラス担任の先生も、他のクラスや学年の先生方も良く見てくださって大変感謝しておりま
す。

・コロナでなかなか日々の子供の様子ををじっくり見たり、先生方や他の保護者の方とお話する機会
がないのが残念です。

・今年度は園庭の砂場や正門の周りが以前よりも良くなったと思いました。特に砂場が多くなったこ
とで、コロナ禍で外で遊ぶことが多くなった今、子供たちはのびのびとその月齢にあった遊びをさせ
てもらっているなと思いました。

・年長さんでは小学校就学に向けたご指導を先生から園児たちへ頂き子どもも小学校入学を意識し始
めています。

・給食メニューでクリスマスの時のように、お誕生日会の時などもデザートをつけるとか工夫がある
といいと思う。

・職員の皆様がいつも元気よく挨拶してくださったり、温かい目線で子供と向き合っておられる姿が
とても気持ちがいいです。気になる点は、個人情報的相談を園庭でするのがしづらいかなと思いま
す。


